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ATA 013/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 05 de Maio de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal, situada

na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura da INDICAÇÃO N° 043/2025, do vereador Raul da Rosa Garcia; Leitura

da INDICAÇÃO N° 044/2025, de todos os vereadores; Leitura da INDICAÇÃO N° 045/2025, do

vereador Eliandro Daleastt; Leitura da INDICAÇÃO N° 046/2025, do vereador Raul da

Rosa Garcia. Após deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI N°

024/2025, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 8.836,38; Após a

leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura

do PROJETO DE LEI N° 025/2025, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR

DE R$ 6.000,00; Após a leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 026/2025, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE

CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 30.360,00; Após a leitura o PROJETO foi colocado em

discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, vereador

Jailson fala sobre a indicação de todo os vereadores para que seja aumentado o

valor do vale alimentação, pede para que o Executivo estude e atenda esse pedido,



dessa forma estará cumprindo com uma de suas promessas de plano de governo;

Vereador Jessé reforça o pedido para que seja feita as estradas de Caçador, Santa

Terezinha, Linha Brasil, Posse do Trigo e Linha Wild, além disso pede para que o

vale seja colocado em orçamento e que assim seja aumentado o valor pois ajuda

muito, principalmente aqueles servidores que têm o salário mais baixo. Agradece e

se diz comprometido com todos que o apoiaram nesse mandato e nos anteriores.

Vereador Belazi agradece o Sec. De Obras pelo ótimo trabalho que vem fazendo;

Vereador Raul também agradece o Sec. De Obras pelo seu trabalho e fala que aos

poucos darão conta de fazer todas as estradas; Vereadora Mariza pede para que o

Executivo analise o salário das pessoas que tem os salários muito baixos citando

como exemplo os motoristas e domésticas, para que assim aumente pelos menos o

básico; Vereador Adenilson parabeniza o dia do trabalhador que já havia passado,

destaca que se deve valorizar todas as classes trabalhadoras. Fala que a partir

desse segundo semestre irá intensificar as atividades parlamentares para melhoria

de salários dos servidores, que o básico deve ser pago, além disso cita a Lei

Federal que assegura o pagamento do piso para os professores que não é pago no

Município; Vereador Eliandro agradece a recepção da Festa de Nossa Senhora de

Fatima na comunidade de Campestre onde esteve presente no dia anterior, faz o

pedido ao Executivo para que seja colocado guardas nas escolas para que se tenha

maior segurança, fala sobre o abaixo assinado que está sendo feito para que o

Técnico da Emater Ver. Olandir não seja retirado do Município pois a população de

agricultores seria muito prejudicada. E não havendo nada mais a tratar o Presidente

deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessora Legislativa dessa

casa lavrei a presente ata.

 

 


